Вопрос 7. Отличается ли звук, создаваемый крыльями пчелы, летящей  из улья на луг за взяткой, и возвращающейся в улей?
Ответ команды F16
Чтобы собрать 1 кг мёда, пчеле нужно сделать 65 тысяч вылетов, т. е. в среднем изменение массы пчелы составляет 15 мг. Масса пчелы около 50 мг. Масса пчелы увеличивается на 30%. Пчела делает 200 взмахов крыльями в 1 секунду, что соответствует частоте 200Гц. Т.к. масса пчелы увеличилась, то ей приходится делать меньше взмахов, но с большей амплитудой. Следовательно, частота звука нагруженной пчелы должна уменьшиться и человек с хорошим слухом сможет различить изменение частоты колебаний. [1, 3, 11]
